Compte rendu de la statutaire du 03/09/20
Lieu : Tankstell IllKirch

Membres présents :
[image: ]Membres du BUREAU
WEISS Valérie
Présidente 
METZGER Nathalie 
Protocole
GASIA Victor
Trésorier
BILLING  Michèle
Secrétaire

Conseiller Spécial de la Présidence
METZGER Hubert
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BILLING Michèle
DE BRETAGNE François
GASIA Victor
GRUBER Richard
METZGER Nathalie
METZGER Hubert
POTTECHER Betty
POTTECHER Thierry
WEISS Philippe
WEISS Valérie
+

Accueil par D Dellaleau, membre du CLUB, nouveau propriétaire du Restaurant Tanktell Winstub
Point 1 : révision des points vus en juillet
Associations : à relancer auprès de P Haas et J Kircher
17 septembre : Soirée 1 + 1 : renvoyer mail, P Weiss fera la présentation des missions, + H Metzger, 
Relancer P Bilbault (M B)
AG à faire : Présidente relance P Haas ;
Soirée coin du feu 
Novembre : 
· Conférence sur la nutrition, 
· 19 Novembre visite au musée historique : accord de principe vu avec Thierry qui prend le relais
Décembre : 
· WE du 5 décembre, accueil des clubs amis Accueil Club Aurillac et Lindau: pour privilégier accueil au sein des membres du groupe. 
Relance, Si besoin faire une pré réservation Pierre Siegel
· + 17 décembre conf de P Kuhn
Point 2 : Contact avec la maison de retraite Niederbourg
Contact établi par Betty et Thierry Pottecher : 84 pensionnaires dont une quinzaine dont capables de participer à des activités communes
Direction souhaite accompagnement individuel des personnes dépendantes qui ne reçoivent pas de visite : promenades, visites, lectures, musique, chants
Organisation des interventions : voir pour plages horaires ?
Voir quelles sont les disponibilités des membres du club pour planifier un jour particulier où le club pourrait organiser son activité/accompagnement
Voir aussi avec le directeur quelles sont les horaires qui seraient compatibles avec le fonctionnement de la journée des pensionnaires.
Point 3 : Budget
[bookmark: _GoBack]Budget prévisionnel : basé sur les dépenses 2019/20 et équilibré
Il y a des réserves sur les comptes
Recettes : Actions : conférences, fête de la musique, intérêts du livret bleu
Dépenses : Polio +, repas, cotisation District, 
Objectifs pour 20/21 : ne pas faire de grands évènements mais plutôt des actions
Point 4 : information de Hubert 
Joanna Ohlmann Harpiste soutenue par le club il y a dix ans
Etude terminée, fait régulièrement des concerts, a participé à l’ensemble musical Court-circuit. Professeur de harpe à Lyon, et conservatoire de Toulon
Trio zerlin qui va lancer une souscription pour la publication d’un disque
Hubert et Nathalie vont la rencontrer le 12 septembre pour voir si un concert pourrait être organisé 
Point 5 : 3 min vacances été
Richard évoque un livre publié par un ami « un amour de guerre » à partir de la correspondance d’un jeune couple séparé par la guerre. Le livre illustre entre autres le soutien apporté au front en particulier avec les envois de victuaille 
Proposition de présenter le livre lors d’une réunion du groupe
Thierry, le théâtre du peuple en période de covid, pas de spectacle, première fois depuis la guerre, 1 seul spectacle= lecture d’un texte avec deux musiciens qui sont dans la salle, les 50 spectateurs sont sur la scène 
Hommage à la liberté, spectacle gratuit
Betty : les chanoinesses de Remiremont, abbaye de femmes, bénédictines, se sont un peu affranchies des règles, recrutées parmi la noblesse de l’Europe 16 quartiers de noblesse, abbaye très riche, permettait de se faire une dot
Abbaye détruite, mais restaurée, église et bâtiment 
La séance se termine à 22 H
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